

口腔溃疡反复发作 须警惕口腔癌变

进入炎热的夏季,采访发现,近期口腔溃疡患者陡然增加。在郑州军区医院口腔黏膜诊疗中心门诊排队等候的齐女士说,她起初以为口腔溃疡就是个小病,根本没当回事,可是近半年来反复发作,吃饭疼、说话疼、刷牙更疼,这次来看病,必须把溃疡的毛病根除掉。口腔溃疡到底是小问题还是大毛病,带着诸多疑问,日前记者采访了军区医院口腔黏膜诊疗中心首席口腔黏膜专家刘主任。

口腔溃疡反复不愈可引发癌变

“口腔溃疡的危害不可小视。”郑州军区医院口腔黏膜诊疗中心首席口腔黏膜专家刘主任指出,患者久患口腔溃疡或长期反复、不愈等,易引起口腔白斑样病理改变,也就是口腔癌前期病变,给患者带来巨大的痛苦和经济负担。专家提醒,口腔溃疡长期反复发作还会引发白塞氏病等并发症,白塞氏病对于大多数人来说比较陌生,实际上这种多发于口腔黏膜处的疾病是一种全身性免疫系统疾病,可侵害人体多个器官,对患者神经

系统、消化系统有较大危害,如治疗不系统、不及时还可危及生命。

口腔溃疡频发需及时治疗

采访中了解到,不少患者长期备受口腔溃疡的困扰。随机采访60名读者发现,大多数患者在口腔溃疡发作期间只能依靠吃维生素、使用外用喷剂或贴剂来缓解疼痛,虽然当时消除了症状,但一段时间后又复发。为此刘主任指出,反复口腔溃疡、疼痛,溃疡面较深、底部多为白色或黄色,可以同时舌、口唇、上颚、咽部等多个部位出现多个溃疡,多数溃疡可自行好转,但常反复发作,严重者疼痛剧烈,影响进食。一些患者在就诊时病情往往已经发展得比较严重,已侵袭眼、皮肤、关节、胃肠道等,甚至导致失明、肠穿孔或死亡。如发现有口腔溃疡反复发作,应及时就医。

军科DAS-靶向多维口腔修复疗法体系全方位治疗口腔黏膜疾病

郑州军区医院口腔黏膜诊疗中心专家团队独家研发的“军科DAS-靶向

多维口腔修复疗法体系”治疗技术,全方位治疗各种口腔黏膜类疾病,帮助患者摆脱疾病痛苦。该技术推出以来,已经帮助千余位白塞氏病、口腔扁平苔藓、口腔溃疡、口腔癌前病变患者告别痛苦,重新找回健康。

一般情况下,白塞氏病及反复发作的口腔溃疡等口腔黏膜疾病患者治疗1~3天后,症状可明显减轻,疼痛基本可得到缓解;7~10天,口腔黏膜创伤面基本恢复平坦;通过两个疗程的巩固治疗,绝大多数患者可告别疾病困扰。

活动公告

专家亲诊绿色通道开通

郑州军区医院口腔黏膜诊疗中心为感恩回馈广大晚报读者,特开通30个专家号。如果您想获得刘主任亲自诊疗,可拨打军区医院免费健康咨询热线0371-55919216进行咨询预约。医院地址:郑州市建设东路(医学院公交站往西100米)34号附8号军区门诊楼2楼。蒋晓蕾

医疗快递

中国郑州第二届骨医论坛圆满落幕

6月14日,由郑州市骨科医院主办的中国郑州第二届骨医论坛在嵩山饭店拉开帷幕。本次论坛设立脊柱会场、关节会场、创伤会场、运动医学会场、小儿骨科会场、骨病骨肿瘤会场、护理会场、手显微骨科会场等8个专业会场。

中国工程院院士邱贵兴,北京大学党委副书记、运动医学研究所所长敖英芳教授等30余名国内外知名专家及70余名省内知名专家应邀出席会议并发表学术演讲。

由一家专科医院同时主办8个不同专业会场的医学界盛会,在省内尚属首次。郑州晚报记者 邢进 通讯员 李晖

美奥齿科、中医骨伤病医院联合“义诊”

6月13日,由美奥齿科(郑州)连锁机构、郑州中医骨伤病医院联合举办的“齿科骨科·健康社区行”活动走进经八路街道办,为附近社区居民进行口腔骨伤联合健康宣教。活动现场,美奥齿科资深医师为居民作详细口腔检查,解答关于牙齿矫正、种植牙、牙齿美白、牙齿修复等热点疑难问题。

美奥齿科(郑州)连锁机构是中国高端齿科连锁的领跑者,北京口腔医院种植牙定点合作单位。素以高品质的齿科医疗和人性化的贴心服务著称。种植牙,到美奥齿科就可以预约北京口腔医院权威专家种植,让河南的缺牙患者不用去北京,在家门口就可以享受到全国知名的种植专家服务。李鹏云

郑州肛肠医院父亲节微照片征集佳作频现 经典在民间 “亮瞎”您的眼 “关爱父亲”再升级,拨打电话60997777预约 就可参与18元专业无痛查痔和男性就诊幸运大转盘活动

关爱父亲不只是一句口号,更是每个人的行动。郑州肛肠医院父亲节微照片有奖征集活动受到广大市民关注的同时,医院也从临床数据中深刻感受到“父亲”群体在肛肠疾病方面较高的发病率和患者自身的轻视。对此,该院院长赵虎表示,“关爱父亲”再升级,肛肠医院将再送父亲一份大礼,参加幸运转盘,奖品送不停。蒋晓蕾

患者 连锁品牌就是中,好而不贵真实在

郑州肛肠医院自建院以来,一直坚持“好而不贵、专业治痔”的办院理念,坚持公益惠民、诚信经营的办院思路,在过去的日子里,医院先后开展了“万元现金买答案”、“你建议我奖励有奖征集”、“百名行风监督员走进肛肠”、“男女分诊”就医模式、“肛肠·人寿双保险”、“专病诊疗模式”、“郑州首届肛肠学术研讨会”等系列活动,深受广大市民认可和患者好评。父亲节之际,医院又重磅启动2014“好而不贵”第二季献礼“万元现金买照片——拍拍父亲的那些场景”

大型公益活动,旨在倡导尊老、敬老、感恩父爱,弘扬中华民族传统美德,活动不仅得到肛肠连锁医院和省市各大媒体的大力支持,也得到了广大患者朋友的积极参与。

“连锁品牌就是中,好而不贵真实在。”父亲节当天,郑州肛肠医院二楼会议室人头攒动,100余名参赛选手及与会嘉宾让偌大的会议室内座无虚席。大家纷纷表示,此类公益活动不仅是对患者的关爱和传统美德的传承,更是郑州肛肠医院“好而不贵”医疗品质的真实体现。

观众 参赛作品够经典,父亲形象驻心间

郑州肛肠医院此次公益活动的负责人坦言,活动初期对作品的期望值只是能让大家拍些家庭生活照片,只要与父亲相关的作品就可以,主要是希望营造出“感恩父爱”的氛围。但随着活动的开展,一幅幅非常优秀作品涌现,让大家大为惊喜。

来自金水区的宋先生就是一位非常有心的人,他自小就喜欢摄影,

今年近60岁的他几十年来换了不下10部相机,他说自己平时特别喜欢积累,在报纸上看到医院组织这样的活动,正好自己近期有些便秘,不仅参与了比赛,也检查了身体。从宋老师的作品中,大家甚至可以看到上个世纪七八十年代他给自己父母拍的照片,画面感人漂亮。有位现场观众开玩笑地说:“高手在民间啊,真让人大开眼界,简直‘亮瞎’我的眼。”

院长 男性就诊再送礼,中奖率百分百

此次活动,郑州肛肠医院不仅收集到大量珍贵的照片,不少儿女也带着自己的父亲前来就诊。数据显示,在痔疮就诊患者中,男性达60%以上,而且基本上都是病情发展到一定程度不得不看到院治疗。

郑州肛肠医院特邀专家、省中原学院一附院原肛肠科主任吴存亮教授表示,在当今社会,男性承受的生活压力非常大,出现便血、肛门疼痛、大便不成形等肛肠疾病轻微症状时,一般都自行用药,不到万不得已不去

专业医院就诊。对此,吴教授指出,肛肠病是一个特殊病种,其检查、治疗均需要专业的设备,自行用药极易造成误诊、漏诊,引起不必要的恶性病变。

为此,赵虎院长表示,在父亲节后,应广大患者朋友的建议,“关爱父亲”再继续,在原18元专业无痛查痔活动的基础上,还推出了男性就诊即可参与“幸运大转盘”抽奖活动,让广大男性朋友在接受到专业治痔服务的同时,还有机会得到医院为“关爱父亲”设置的医疗援助。



幸运大转盘活动详情

温馨提醒

哪些人需要做18元专业无痛查痔

- 便血、便痛者
- 肛门发痒者
- 腹泻、便秘者
- 肛门或肛周疼痛者
- 肛门有异物脱出者
- 肛门有肿块突起者
- 肛门直肠有异物感者
- 肛门坠胀、排便不净者
- 肛门流黏液或血水者
- 肛肠病久治不愈者

食品安全风险监测重点实验室开放日活动举办

6月10日~22日,本市与全国同步举行食品安全宣传周活动,作为本次活动之一的“食品安全风险重点实验室开放日活动”也于6月16日在郑州市疾控中心举行。

开放日活动当天,40余名各界市民代表在市疾控中心近距离感知食品安全风险监测检验过程,面对面了解我市食品安全风险监测技术能力。

市疾控中心主任王松强说,食品安全风险监测是保障食品安全的重要措施,通过监测可以了解食品中主要污染物及有害因素、食源性致病菌的污染状况和趋势,为风险预警提供依据,为开展食品安全风险评估和制修订食品安全标准提供科学依据。郑州晚报记者 邢进

国际医疗公益活动“分娩镇痛中国行”走进河南

6月15日~20日,持续6天的国际公益医疗活动“分娩镇痛中国行”在郑大三附院举行。此次活动旨在传授推广分娩镇痛新技术,提升河南乃至整个中部地区分娩镇痛技术水平,降低剖宫产率。

郑大三附院党委副书记、围产医学中心主任崔世红教授介绍,医院早在1987年就在全省率先开展了硬膜外分娩镇痛的临床研究,随后即在临床广泛应用。2013年底该院实施麻醉医生24小时进驻产房后,实施综合性分娩镇痛的比例达到90%以上。此次活动,将进一步推进该院乃至全省分娩镇痛工作的开展。郑州晚报记者 邢进 通讯员 华小亚